

# Doar trei membri reconfirmați în Consiliul de Administrație al ApaServ. Se merge pe interimat

De către **Carmen Cosman** - 10th noiembrie 2017



**Trei dintre actualii membri ai Consiliului de Administrație al ApaServ Valea Jiului SA au fost reconfirmați în funcții. Mai sunt doi membri de desemnat, iar apoi, anul viitor, să fie numit și directorul operatorului de apă și canalizare din Valea Jiului.**

Cei trei membri reconfirmați sunt actualul director al societății, Costel Avram, rectorul Universității Petroșani, Radu Sorin – care era și președintele CA, respectiv fostul director al CNH Petroșani, Daniel Surulescu. Pentru ceilalți doi membri au fost deja demarate procedurile de alegere.

*“Din cei cinci membri pe care trebuie să-i aibă Consiliul de Administrație, conform Ordonanței corporatiste, Adunarea Generală a Acționarilor a aprobat trei membri ai viitorului CA. Cei trei membri aprobați de AGA sunt subsemnatul, Radu Sorin și Daniel Surulescu. Mai sunt doi membri. Conform procedurilor, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară a început toate demersurile și până pe 22 noiembrie trebuie să se înscrie pe aceste două funcții din CA alte două nume. Au fost deja publicate, așa cum cere legea, anunțurile de participare. Cei doi trebuie să fie neapărat ori doi juriști, ori doi economiști de profesie, ori un jurist și un economist. Până pe data de 22 noiembrie, cei de la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară vor primi dosarele pentru cei care vor să se înscrie și să candideze la una din aceste două funcții din CA”, a declarat Costel Avram.*

Mandatul CA al Apa Serv Valea Jiului se încheie la data de 1 decembrie 2017, însă este greu de crezut că procedurile se vor finaliza până atunci. Și, în aceste condiții, se va merge pe interimat.

*“Ne vom întâlni într-o AGA pentru a intra într-un interimat începând cu data de 1 decembrie 2017. Dacă AGA va aproba, începând cu 1 decembrie inclusiv subsemnatul va ocupa o funcție interimară, până la finalizarea întregii proceduri de selecție a administratorilor”, a mai spus directorul ApaServ Valea Jiului SA.*

Acesta este de părere că definitivarea procedurii va fi în data de 15 ianuarie 2018, după care va fi ales noul director general.